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6.
veliciny

Vybrana rozdéleni spojité nahodné

Hustota pravdépodobnosti

RO?\(Iisflem Popis Distribué¢ni funkce E(X) | D(X)
Intenzita poruch
Rovnomérné (@) je na (fb; b) L x € (a;b) a+b | (a—b)?
Ro(a, b) konstantni, jinde flz) = b—a - 5 1
’ nulova 0 jinde
doba do 1.
ot oy AL )
Exponencialni udallostl’, doba. Ft) =A-e _):t > 0;A>0 1 1
Exp()) mezi udélostmi Fit)=1—e;t>0,A>0 N 2
P (pouze v obdobi | A(t) = A =konmst.;¢ > 0; A > 0
stabilniho zivota)
k—1
L ea, A
fity=Xx-e G 1>!,t>0
Ly B ( /\t)j
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At) = o1 kil 1
—1)! -
j=0 (k=1 —=j)i(At)/
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udélosti (poru- BN o To fo=1 -
chy)(vhodné =g (@> e (&) v Lxp) rozdlelen
Weibullovo volba 8 umozuje (& )3 :
w(e, ) pouzit{ v Ft)=1-eo/
. , t\ B~
libovolném | () = & () £>0,0>0,6>0
obdobi intenzity 0 \0
poruch)
hodnoty
distribu¢ni funkce 1 2
Normované jsou tabelovany, o(x) = \/7 e 200 < T <0
normalni hustota 17T = 2 0 1
N(0,1) pravdépodobnosti ®(x) = Vo '7f e 2dl
je suda funkce - >
Gausstv klobouk
distribuci funkci 1 3 (E_M 2
1. ur¢jeme pomoci flx) = e \V
Normalni . oV2m
9 standardizace 2 I o
N(u;0%) L 1 z  _[t=n
normélni F(z) = e 20 ) dt
nahodné veli¢iny oV2T “o
distribuc¢ni funkci
el s urcujeme
Logarltn'rnc%m prevodem na dis. 1 - ‘”‘”)"‘)2 L2 | e2nto
-normalni ) flz) = .e 20 x>0 el o2—-1
LN(u: 02) funkm/no/rm. ro/om ’ (e )
normalniho
rozdéleni
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